
-49%

999.-
1964.-

Stolzer Vermittler erfolgreicher Mensch-Möbel-Beziehungen. Seit 1965.

DOPPELBETT, Stoffbezug, 
180x200 cm, ohne Bett-
textilien  4611235.00 Abholpreis porta.de

INKLUSIVE 2 RAHMEN UND 2 MATRATZEN

P403-m-schm/P07-23/POR-01 *1 Nähere Infos auf der Rückseite.

FEDERHOLZRAHMEN „MIREA“
• 28 Federholzleisten
• Individuelle Härteregulierung  
 im Lenden- und Beckenbereich
• Kopf- und Fußteil fest
• 90x200 cm
3064780.00

TONNEN-TASCHENFEDERKERN-
MATRATZE „EMMA ONE“
• Punktelastischer Airgocell-Schaum 
 für optimale Körperanpassung
• EasyFresh Bezug für 
 maximale Atmungsaktivität 
• Bezug abnehmbar, waschbar 
• Höhe ca. 18 cm 
• 90x200 cm
4609392.01

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

33%
AUF (FAST) ALLE

Möbel, Matratzen 

und Teppiche EXKLUSIV 

FÜR DICH

GroßeGroße

FAMILIEN
EinkaufstageFAMILIEN
Einkaufstage

*1 

Inklusive:
• 2 RAHMEN UND   
 2 MATRATZEN

P07_23_P403.indd   1 01.02.23   11:44



DOPPELBETT
Wildeiche natur geölt, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  0515063.95

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 180x200 cm, Qualität 
aus Deutschland, ohne Topper und 
Betttextilien  4580790.13

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3

-46%

1999.-
3768.-

DOPPELBETT 
Wildeiche natur geölt, 180x200 cm, 
ohne Rahmen, Auflagen und 
Nachttisch  4588573.31

DOPPELBETT
Kernbuche massiv geölt, 
180x200 cm, ohne Rahmen 
und Auflagen  4573587.00

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

DOPPELBETT, Eiche teilmassiv, mit Polster-
kopfteil Lederlook creme, 180x200 cm, ohne 
Rahmen, Auflagen, Beleuchtung, Nacht- 
konsolen, Paneele und Beimöbel  509234.12

KLEIDERSCHRANK, Eiche teil-
massiv/Glas creme, 6-trg., mit 6 
Schubkästen, B300/H216/T58 cm, 
ohne Passepartout, Beleuchtung 
und Beimöbel  509234.11

NACHTKONSOLEN-PAAR 
Eiche teilmassiv, B60/H44/
T38 cm, ohne Paneele und 
Beleuchtung  509234.13  
299.- statt 537.-

-46%

899.-
1686.-

DOPPELBETT

-47%

1699.-
3224.-

Inklusive:
• Kleiderschrank
• Doppelbett
• 2 Nachtkonsolen

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

FRONT 
MASSIVHOLZ

MASSIVHOLZ

-34%

2999.-
4574.-

Inklusive:
•  Polsterkopfteil
• Federholzrahmen  
 mit Kopf- und   
 Fußteilverstellung
• Taschenfederkern- 
 matratze H3/H4

MASSIVHOLZ

P406-m-schm/P07-23/POR-04 P407-m-schm/P07-23/POR-05

SCHLAFZIMMER, Eiche teilm          assiv, Absetzung Glas havanna/
Parsol-Bronzespiegel, best.            aus: Kleiderschrank, 5-trg., B250/
H216/T58 cm, Bett 180x200            cm, Kopfteil Lederlook und 2 Nacht-
konsolen B60/H48/T43 cm,            ohne Rahmen, Auflagen, Passepar-
tout, Beleuchtung, Bettschu          bkästen, Verblendung, Paneele und 
Beimöbel  1008352.99

-44%

2199.-
3936.-

SCHLAFZIMMER

-41%

699.-
1199.-

DOPPELBETT

Alles Abholpreise

MASSIVHOLZ

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

ZUM WOHLFÜHLEN SCHÖN
ALLE MONDO AJANA MÖBEL verbindet eine hochwer-
tige Qualität und ein modernes Design. Egal, für welche 
Schrankvariante ihr euch entscheidet: ob mit klassischen 
Drehtüren, platzsparenden Schwebetüren oder einer 
Kombination aus beidem. Nutzt die große Vielfalt des 
Programms und gestaltet euer individuelles Traumreich!

Ihr habt die Wahl:
• 20 cm Breitenraster: von 160 bis 400 cm
• 10 Schrankfronten
• 14 Front- und 7 Korpusfarben
• Schwebe- und Drehtürenschränke
• Passepartout-Rahmen (beleuchtet)
• 2 Höhen, 223 und 235 cm
• Regalteile und Eckschränke
• Glas-Rahmentüren
• Beimöbel und Betten
• Maßanfertigung
• Umfangreiches Zubehör

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

SCHWEBETÜRENSCHRANK
schwarz matt, Farbglas glänzend/
matt schwarz, 2-trg., B300/
H235/T68 cm, ohne Beleuchtung  
3060907.33

Unzählige Kombinationsmöglichkeiten für euren persönlichen Einrichtungsstil

FRONTFARBEN

KORPUS- UND ABSETZUNGSFARBEN
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Das umfangreiche Beimöbelprogramm 
mit Nachttischen, Kommoden und Bet-
ten ist farblich perfekt auf die Schränke 
abgestimmt.

Perfekte Raumnutzung: Mit 20cm-Schritten!

HÖHEN
235 cm
223 cm

20 cm BREITENRASTER 160 - 400 cm

-28%

1799.-
2499.-

ch
am
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g-

ne
rf

ar
bi

g

-36%

1599.-
2499.-
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DOPPELBETT
Wildeiche natur geölt, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  0515063.95

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 180x200 cm, Qualität 
aus Deutschland, ohne Topper und 
Betttextilien  4580790.13

Inklusive:
• Boxspringunterbau
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3

-46%

1999.-
3768.-

DOPPELBETT 
Wildeiche natur geölt, 180x200 cm, 
ohne Rahmen, Auflagen und 
Nachttisch  4588573.31

DOPPELBETT
Kernbuche massiv geölt, 
180x200 cm, ohne Rahmen 
und Auflagen  4573587.00

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

DOPPELBETT, Eiche teilmassiv, mit Polster-
kopfteil Lederlook creme, 180x200 cm, ohne 
Rahmen, Auflagen, Beleuchtung, Nacht- 
konsolen, Paneele und Beimöbel  509234.12

KLEIDERSCHRANK, Eiche teil-
massiv/Glas creme, 6-trg., mit 6 
Schubkästen, B300/H216/T58 cm, 
ohne Passepartout, Beleuchtung 
und Beimöbel  509234.11

NACHTKONSOLEN-PAAR 
Eiche teilmassiv, B60/H44/
T38 cm, ohne Paneele und 
Beleuchtung  509234.13  
299.- statt 537.-

-46%

899.-
1686.-

DOPPELBETT

-47%

1699.-
3224.-

Inklusive:
• Kleiderschrank
• Doppelbett
• 2 Nachtkonsolen

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

FRONT 
MASSIVHOLZ

MASSIVHOLZ

-34%

2999.-
4574.-

Inklusive:
•  Polsterkopfteil
• Federholzrahmen  
 mit Kopf- und   
 Fußteilverstellung
• Taschenfederkern- 
 matratze H3/H4

MASSIVHOLZ

P406-m-schm/P07-23/POR-04 P407-m-schm/P07-23/POR-05

SCHLAFZIMMER, Eiche teilm          assiv, Absetzung Glas havanna/
Parsol-Bronzespiegel, best.            aus: Kleiderschrank, 5-trg., B250/
H216/T58 cm, Bett 180x200            cm, Kopfteil Lederlook und 2 Nacht-
konsolen B60/H48/T43 cm,            ohne Rahmen, Auflagen, Passepar-
tout, Beleuchtung, Bettschu          bkästen, Verblendung, Paneele und 
Beimöbel  1008352.99

-44%

2199.-
3936.-

SCHLAFZIMMER

-41%

699.-
1199.-

DOPPELBETT

Alles Abholpreise

MASSIVHOLZ

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

ZUM WOHLFÜHLEN SCHÖN
ALLE MONDO AJANA MÖBEL verbindet eine hochwer-
tige Qualität und ein modernes Design. Egal, für welche 
Schrankvariante ihr euch entscheidet: ob mit klassischen 
Drehtüren, platzsparenden Schwebetüren oder einer 
Kombination aus beidem. Nutzt die große Vielfalt des 
Programms und gestaltet euer individuelles Traumreich!

Ihr habt die Wahl:
• 20 cm Breitenraster: von 160 bis 400 cm
• 10 Schrankfronten
• 14 Front- und 7 Korpusfarben
• Schwebe- und Drehtürenschränke
• Passepartout-Rahmen (beleuchtet)
• 2 Höhen, 223 und 235 cm
• Regalteile und Eckschränke
• Glas-Rahmentüren
• Beimöbel und Betten
• Maßanfertigung
• Umfangreiches Zubehör

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

SCHWEBETÜRENSCHRANK
schwarz matt, Farbglas glänzend/
matt schwarz, 2-trg., B300/
H235/T68 cm, ohne Beleuchtung  
3060907.33

Unzählige Kombinationsmöglichkeiten für euren persönlichen Einrichtungsstil

FRONTFARBEN

KORPUS- UND ABSETZUNGSFARBEN
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Das umfangreiche Beimöbelprogramm 
mit Nachttischen, Kommoden und Bet-
ten ist farblich perfekt auf die Schränke 
abgestimmt.

Perfekte Raumnutzung: Mit 20cm-Schritten!

HÖHEN
235 cm
223 cm

20 cm BREITENRASTER 160 - 400 cm

-28%

1799.-
2499.-

ch
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-36%

1599.-
2499.-
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QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

Inneneinteilung

Ihr habt die Wahl:
Zum individuellen Preis

Korpus- und Frontdekore

Frontgläser und -spiegel

Entdeckt jetzt alle 
Schrank-Programme 
& lasst euch eure 
Wunsch-Kombination 
individuell planen!

SCHWEBETÜREN-
SCHRANK  
Artisan Eiche  
Nachbildung,  
Kristallspiegel,  
3-trg., B280/ 
H222/T68 cm   
4611217.95

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Artisan  
Eiche Nachbildung, Moccaglas, 3-trg.,  
B280/H222/ 
T68 cm, ohne  
Kranz und  
Beleuchtung   
4611217.96

-44%

899.-
1624.-

SCHWEBETÜREN-
SCHRANK

-48%

1299.-
2499.-

-47%

2999.-
5692.-

DOPPELBETT, Stoffbezug, 
180x200 cm, ohne Rahmen 
und Auflagen  4615382.00

Inklusive:
• Bettrahmen
• Federholzrahmen
• Kaltschaummatratzen H2/H3

-39%

1299.-
2161.-

POLSTERBETT
POLSTERBETT
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  
3004054.14

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

-50%

1299.-
2599.-

BETTANLAGE

NACHTKONSOLE, creme/Glas 
creme, B40/H64/T43 cm  3003612.01  
je 249.- statt 520.-

P410-m-schm/P07-23/POR-08 P411-m-schm/P07-23/POR-09

BETTANLAGE, alpinweiß/Glas kieselgrau, 
mit Polsterkopfteil Lederlook kieselgrau, 
Liegefläche 180x200 cm, inkl. 2 Nachtkon-
solen, B60/H48/T42 cm, ohne Rahmen, 
Auflagen, Bettschubkästen, Verblendung, 
Paneele und Beimöbel  508262.11

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

ALLES ZUM MITNEHMEN

BETT „YARON“ 
Stoffbezug, 180x200 cm, ohne 
Rahmen und Auflagen  4601043.00

KLEIDERSCHRANK, creme/Glas  
creme, 6-trg., mit 3 Schubkästen,  
B300/H236/T58 cm, ohne Passe- 
partout und Beleuchtung  3003612.06
1899.- statt 4056.-

-50%

1569.-
3174.-

Inklusive:
• Boxspringunterbau   
 mit Bettkasten
• Taschenfederkern-  
 matratzen H2/H3
• Visco-Topper

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 
180x200 cm, 
ohne Betttextilien  
4574745.19

-34%

je 399.-
612.-

KLEIDERSCHRANK 
ODER BETT

UNI-SATIN-BETTWÄSCHE 
„LUXUS“, 80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle, mit Reißver-
schluss, versch. Farben
0723344.00-0723347.03

3-KAMMERKISSEN, 80x80 cm
Füllung: 1000 g, innen: 800 g, 100% Federn, 
außen: 200 g, 90% Daunen, 10% Federn, 
Bezug: 100% Baumwolle  0715611.00

3-KAMMER

KASSETTENDAUNENBETT 
135x200 cm, Füllung: 90% 
weiße, kanadische Daunen, 
10% Federn, Bezug: 100% 
Baumwolle, 720 g   0716005.00-.02

-33%

je 39.99
59.99

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

60° C
WASCHBAR

-25%

je 44.99
UVP 59.99

KISSEN

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN  
ERHÄLTLICH

60° C
WASCHBAR

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

SOLANGE
DER VORRAT 
REICHT

KLEIDERSCHRANK „JENNA“
cremefarbig/cremefarbig Hochglanz, 
B160/H208/T57 cm, 4-trg., 2 Schub-
kästen  4611540.03

Inklusive:
• Inneneinteilung:  
 2 Mittelseiten  
• Links/rechts  
   je 4 Böden       
• Mitte: 1 Boden 
 1 Kleiderstange

Alles Abholpreise

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien, Qualität 
aus Deutschland  4611800.08

-10%

je 179.99
199.99UVP

KLEIDERSCHRANK, alpinweiß/
Glas kieselgrau/Glas weiß, 
6-trg. mit 5 Schubkästen, B300/
H216/T58 cm, ohne Kranz und 
Beleuchtung  0508262.10

-51%

1599.-
3313.-

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Inklusive:
• Boxspringunterbau  
 mit Bettkasten
• Taschenfederkern- 
 matratzen H3/H4
• Bultextopper

Inkl. Bett-
kasten

Inkl. 
Bettkasten

NEU
bei

BOHOME

*3 Einführungspreis, gültig bis 11.03.2023.

-41%

1499.-
2570.-

*3

-58%

2199.-
5285.-

Inklusive:
• Boxspringunterbau  
 mit motorischer   
 Verstellung
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3
• Kaltschaum-Topper

BOXSPRINGBETT
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  
4615526.00

P07_23_P410_P411.indd   Alle Seiten 07.02.23   10:29



QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

Inneneinteilung

Ihr habt die Wahl:
Zum individuellen Preis

Korpus- und Frontdekore

Frontgläser und -spiegel

Entdeckt jetzt alle 
Schrank-Programme 
& lasst euch eure 
Wunsch-Kombination 
individuell planen!

SCHWEBETÜREN-
SCHRANK  
Artisan Eiche  
Nachbildung,  
Kristallspiegel,  
3-trg., B280/ 
H222/T68 cm   
4611217.95

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Artisan  
Eiche Nachbildung, Moccaglas, 3-trg.,  
B280/H222/ 
T68 cm, ohne  
Kranz und  
Beleuchtung   
4611217.96

-44%

899.-
1624.-

SCHWEBETÜREN-
SCHRANK

-48%

1299.-
2499.-

-47%

2999.-
5692.-

DOPPELBETT, Stoffbezug, 
180x200 cm, ohne Rahmen 
und Auflagen  4615382.00

Inklusive:
• Bettrahmen
• Federholzrahmen
• Kaltschaummatratzen H2/H3

-39%

1299.-
2161.-

POLSTERBETT
POLSTERBETT
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  
3004054.14

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

-50%

1299.-
2599.-

BETTANLAGE

NACHTKONSOLE, creme/Glas 
creme, B40/H64/T43 cm  3003612.01  
je 249.- statt 520.-

P410-m-schm/P07-23/POR-08 P411-m-schm/P07-23/POR-09

BETTANLAGE, alpinweiß/Glas kieselgrau, 
mit Polsterkopfteil Lederlook kieselgrau, 
Liegefläche 180x200 cm, inkl. 2 Nachtkon-
solen, B60/H48/T42 cm, ohne Rahmen, 
Auflagen, Bettschubkästen, Verblendung, 
Paneele und Beimöbel  508262.11

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

ALLES ZUM MITNEHMEN

BETT „YARON“ 
Stoffbezug, 180x200 cm, ohne 
Rahmen und Auflagen  4601043.00

KLEIDERSCHRANK, creme/Glas  
creme, 6-trg., mit 3 Schubkästen,  
B300/H236/T58 cm, ohne Passe- 
partout und Beleuchtung  3003612.06
1899.- statt 4056.-

-50%

1569.-
3174.-

Inklusive:
• Boxspringunterbau   
 mit Bettkasten
• Taschenfederkern-  
 matratzen H2/H3
• Visco-Topper

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 
180x200 cm, 
ohne Betttextilien  
4574745.19

-34%

je 399.-
612.-

KLEIDERSCHRANK 
ODER BETT

UNI-SATIN-BETTWÄSCHE 
„LUXUS“, 80x80/135x200 cm 
100% Baumwolle, mit Reißver-
schluss, versch. Farben
0723344.00-0723347.03

3-KAMMERKISSEN, 80x80 cm
Füllung: 1000 g, innen: 800 g, 100% Federn, 
außen: 200 g, 90% Daunen, 10% Federn, 
Bezug: 100% Baumwolle  0715611.00

3-KAMMER

KASSETTENDAUNENBETT 
135x200 cm, Füllung: 90% 
weiße, kanadische Daunen, 
10% Federn, Bezug: 100% 
Baumwolle, 720 g   0716005.00-.02

-33%

je 39.99
59.99

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

60° C
WASCHBAR

-25%

je 44.99
UVP 59.99

KISSEN

AUCH IN 
ÜBER- 
GRÖSSEN  
ERHÄLTLICH

60° C
WASCHBAR

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

SOLANGE
DER VORRAT 
REICHT

KLEIDERSCHRANK „JENNA“
cremefarbig/cremefarbig Hochglanz, 
B160/H208/T57 cm, 4-trg., 2 Schub-
kästen  4611540.03

Inklusive:
• Inneneinteilung:  
 2 Mittelseiten  
• Links/rechts  
   je 4 Böden       
• Mitte: 1 Boden 
 1 Kleiderstange

Alles Abholpreise

BOXSPRINGBETT 
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien, Qualität 
aus Deutschland  4611800.08

-10%

je 179.99
199.99UVP

KLEIDERSCHRANK, alpinweiß/
Glas kieselgrau/Glas weiß, 
6-trg. mit 5 Schubkästen, B300/
H216/T58 cm, ohne Kranz und 
Beleuchtung  0508262.10

-51%

1599.-
3313.-

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

Inklusive:
• Boxspringunterbau  
 mit Bettkasten
• Taschenfederkern- 
 matratzen H3/H4
• Bultextopper

Inkl. Bett-
kasten

Inkl. 
Bettkasten

NEU
bei

BOHOME

*3 Einführungspreis, gültig bis 11.03.2023.

-41%

1499.-
2570.-

*3

-58%

2199.-
5285.-

Inklusive:
• Boxspringunterbau  
 mit motorischer   
 Verstellung
• Taschenfederkern- 
 matratzen H2/H3
• Kaltschaum-Topper

BOXSPRINGBETT
Stoffbezug, 180x200 cm, 
ohne Betttextilien  
4615526.00
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FUNKTIONSRUNDECKE
Stoffbezug, Stellmaß 
309x192 cm, ohne 
Zierkissen  4611423.00

-53%

1199.-
2598.-

Inklusive:
• Kopfteilverstellung
• Motorische   
 Sitztiefenverstellung
• Armteilverstellung
• Nierenkissen

E
XP R E S S L I N

E

 

  4  W O C H E N   
RUNDECKE, Stoffbezug, 
Stellmaß 262x330x173 cm,  
inkl. Boxspring-Sitzkom-
fort, Rückenspannteil 
Nessel, Komfortsitzhöhe 
49 cm, ohne Kopfstützen 
und Kissen  0512413.00, .01

-62%

1799.-
4855.-

P L A N E N  M I T  S Y S T E M

Premium-
kopfstütze 
je 199.- Kissen, versch. Größen und 

Dessins (40x40 cm ab 32.-)

ALLES ZUM MITNEHMEN

SCHAFFELLOPTIK-
DECKE, 140x180 cm 
100% Polyester, 
glatt/Schaffelloptik, 
versch. Farben
0723309.00-.03

-51%

1399.-
2856.-

RUNDECKE

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

Inkl. motorische 
Sitztiefenverstellung

MEGASOFA „SÖREN“ 
Stoffbezug, Holzfüße natur, 
B265/H108/T100 cm  
4614228.00

Inklusive:
• 4 Rückenkissen
• 2 große Zierkissen
• 3 kleine Zierkissen

-37%

699.-
1125.-

MEGASOFA

P414-m-schm/P07-23/POR-12 P415-m-schm/P07-23/POR-13

Über 40.000 Artikel auch 
auf porta.de entdecken!

BOHO-KISSENHÜLLE 
50x50 cm oder 40x60 cm, 
95% Polyester, 5% Leinen, 
versch. Ausführungen  
0722556.00-.02

-16%

je 24.99
29.99

KISSENHÜLLE „DALLAS“ 
40x40 cm, 100% Polyester, 
versch. Ausführungen
0701987.00-.25, 0701989.00-.26, 
0716009.00-.14, 0716010.00-.14

-18%

je 8.99
10.99

-33%

je 19.99
UVP 29.99

DECKE

UNI-DOUBLEFACE 
DECKE, 150x200 cm, 
58% Baumwolle, 35% 

Polyacryl, 7% Polyester, 
versch. Farben

0706787.00-.37, 
0715384.00-.12, 
0716649.01, .02

-21%

je 69.99
UVP 89.-

Alles Abholpreise

Inklusive:
• Schlaf- und  
 Relaxfunktion
• Bettkasten
• 3 Rückenkissen

FUNKTIONSRUNDECKE 
„LARSSON“, Stoffbezug, 
Stellmaß 252x165 cm, 
Liegefläche 212x124 cm  
4577530.12

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

-44%

799.-
1429.-

E
XP R E S S L I N

E

 

  4  W O C H E N   

P L A N E N  M I T  S Y S T E M

Schlaffunktion 
gegen Aufpreis

Relaxfunktion
gegen Aufpreis

Relaxfunktion
gegen Aufpreis

Inklusive:
• Boxspring-Sitzkomfort

Stauraum 
gegen 

Aufpreis

Relaxfunktion gegen Aufpreis

Relaxecke
gegen Aufpreis

*3 Einführungspreis, gültig bis 11.03.2023.

NEU
bei

Innerhalb von 4 Wochen b ei euch zuhause*5

*5 Gilt für alle Systempolster-Garnituren auf dieser Seite.

RUNDECKE, Stoffbezug, Stell-
maß 243x220 cm, Rückenspann-
teil Nessel, ohne Kopfstützen und 
Kissen  0518085.00, .01

Detail-
ansicht

Premium-
kopfstütze 169.-

P L A N E N  M I T  S Y S T E M

NEU
bei

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

Kopfstütze 
je 119.-

RUNDECKE, Feincord, Stell-
maß 280x179 cm, Sitz Feder-
kern, ohne Kopfstützen und 
Kissen  0518104.00, .01

-44%

1599.-
2856.-

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

E
XP R E S S L I N

E

 

  4  W O C H E N   

*3

*3

Motorische 
Relaxfunktion 

gegen Aufpreis

Sitztiefenverstellung 
gegen Aufpreis

Schlaffunktion 
gegen Aufpreis

Nierenkissen 
je 35.-

Kissen, Stoffbezug, versch. 
Größen (40x40 cm ab 29.-)

FEDERKERN

Kopfstütze 
109.-

Zierkissen, Stoffbe-
zug, versch. Größen, 
Dessins (40x40 cm, 
ab 29.-)

*3

P07_23_P414_P415.indd   Alle Seiten 01.02.23   11:03



FUNKTIONSRUNDECKE
Stoffbezug, Stellmaß 
309x192 cm, ohne 
Zierkissen  4611423.00

-53%

1199.-
2598.-

Inklusive:
• Kopfteilverstellung
• Motorische   
 Sitztiefenverstellung
• Armteilverstellung
• Nierenkissen

E
XP R E S S L I N

E

 

  4  W O C H E N   

RUNDECKE, Stoffbezug, 
Stellmaß 262x330x173 cm,  
inkl. Boxspring-Sitzkom-
fort, Rückenspannteil 
Nessel, Komfortsitzhöhe 
49 cm, ohne Kopfstützen 
und Kissen  0512413.00, .01

-62%

1799.-
4855.-

P L A N E N  M I T  S Y S T E M

Premium-
kopfstütze 
je 199.- Kissen, versch. Größen und 

Dessins (40x40 cm ab 32.-)

ALLES ZUM MITNEHMEN

SCHAFFELLOPTIK-
DECKE, 140x180 cm 
100% Polyester, 
glatt/Schaffelloptik, 
versch. Farben
0723309.00-.03

-51%

1399.-
2856.-

RUNDECKE

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

Inkl. motorische 
Sitztiefenverstellung

MEGASOFA „SÖREN“ 
Stoffbezug, Holzfüße natur, 
B265/H108/T100 cm  
4614228.00

Inklusive:
• 4 Rückenkissen
• 2 große Zierkissen
• 3 kleine Zierkissen

-37%

699.-
1125.-

MEGASOFA

P414-m-schm/P07-23/POR-12 P415-m-schm/P07-23/POR-13

Über 40.000 Artikel auch 
auf porta.de entdecken!

BOHO-KISSENHÜLLE 
50x50 cm oder 40x60 cm, 
95% Polyester, 5% Leinen, 
versch. Ausführungen  
0722556.00-.02

-16%

je 24.99
29.99

KISSENHÜLLE „DALLAS“ 
40x40 cm, 100% Polyester, 
versch. Ausführungen
0701987.00-.25, 0701989.00-.26, 
0716009.00-.14, 0716010.00-.14

-18%

je 8.99
10.99

-33%

je 19.99
UVP 29.99

DECKE

UNI-DOUBLEFACE 
DECKE, 150x200 cm, 
58% Baumwolle, 35% 

Polyacryl, 7% Polyester, 
versch. Farben

0706787.00-.37, 
0715384.00-.12, 
0716649.01, .02

-21%

je 69.99
UVP 89.-

Alles Abholpreise

Inklusive:
• Schlaf- und  
 Relaxfunktion
• Bettkasten
• 3 Rückenkissen

FUNKTIONSRUNDECKE 
„LARSSON“, Stoffbezug, 
Stellmaß 252x165 cm, 
Liegefläche 212x124 cm  
4577530.12

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

-44%

799.-
1429.-

E
XP R E S S L I N

E

 

  4  W O C H E N   

P L A N E N  M I T  S Y S T E M

Schlaffunktion 
gegen Aufpreis

Relaxfunktion
gegen Aufpreis

Relaxfunktion
gegen Aufpreis

Inklusive:
• Boxspring-Sitzkomfort

Stauraum 
gegen 

Aufpreis

Relaxfunktion gegen Aufpreis

Relaxecke
gegen Aufpreis

*3 Einführungspreis, gültig bis 11.03.2023.

NEU
bei

Innerhalb von 4 Wochen b ei euch zuhause*5

*5 Gilt für alle Systempolster-Garnituren auf dieser Seite.

RUNDECKE, Stoffbezug, Stell-
maß 243x220 cm, Rückenspann-
teil Nessel, ohne Kopfstützen und 
Kissen  0518085.00, .01

Detail-
ansicht

Premium-
kopfstütze 169.-

P L A N E N  M I T  S Y S T E M

NEU
bei

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

Kopfstütze 
je 119.-

RUNDECKE, Feincord, Stell-
maß 280x179 cm, Sitz Feder-
kern, ohne Kopfstützen und 
Kissen  0518104.00, .01

-44%

1599.-
2856.-

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

E
XP R E S S L I N

E

 

  4  W O C H E N   

*3

*3

Motorische 
Relaxfunktion 

gegen Aufpreis

Sitztiefenverstellung 
gegen Aufpreis

Schlaffunktion 
gegen Aufpreis

Nierenkissen 
je 35.-

Kissen, Stoffbezug, versch. 
Größen (40x40 cm ab 29.-)

FEDERKERN

Kopfstütze 
109.-

Zierkissen, Stoffbe-
zug, versch. Größen, 
Dessins (40x40 cm, 
ab 29.-)

*3
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DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

FUNKTIONSRUNDECKE
Stoffbezug, 247x310 cm, Rücken 
mit Originalbezug, ohne Zier-
kissen und Hocker  0513336.00, .01

Inklusive:
• Sitztiefenverstellung
• NierenkissenKissen, Stoff-

bezug, 38x38 cm  
20.-

Verstellbare Rücken- 
lehne gegen Aufpreis

Inkl. Sitztiefen-
verstellung

AUCH IN  
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

AUCH IN  
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

AUCH MIT 
STOFFBE-
ZUG ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

Inkl. Kopfteil-
verstellung

FUNKTIONSRUNDECKE
echtes Leder, Stellmaß 279x247 cm, 
Rückenspannteil Nessel, ohne Kissen  
1008187.04, .41  Preis gültig für Ledergruppe 56

3 SITZHÄRTEN PREISGLEICH

-40%

3499.-
5874.-

Inklusive:
• Kopfteil- 
 verstellung

Kissen, Stoffbe-
zug, versch. 
Größen und Des-
sins (50x50 cm 
ab 45.-) 

RUNDECKE
echtes Leder, Stell-
maß 314x190 cm,  
ohne Kopfteilver-
stellung und Kissen  
0507209.00, .03

Die Marke für entspanntes Sitzen
Dieses Com4Lux-Modell ist ein umfangreiches Polstermöbel-Pla-
nungsprogramm mit einzeln verstellbaren Kopfteilen und indivi-
duellen Relax- und Stauraumfunktionen. Motorischer Sitzvorzug, 
WallAway-Relax-Funktion, motorisches Canapé, Relaxrücken, 
Kopfstützen, Armteilverstellung, Bettfunktion und aufklappbare 
Anstellhocker sorgen auf Wunsch für extra Komfort. Für die indi-
viduelle Anpassung der Polstermöbel stehen verschiedene  Arm-
teilausführungen, Sitzbreiten, Sitzhöhen und Sitzhärten zur Wahl. 
Die einzelnen Sofa-Elemente lassen sich zu Zwei- bis Dreisitzern 
kombinieren aber auch zu ganzen Sitzlandschaften mit Rundecke 
und XXL-Hockern.  Für den Bezug bieten sich attraktive Qualitäten 
in über 140 Stofffarben und über 70 Lederfarben an.

Kombinationsbeispiel,
echtes Leder

Ihr habt die Wahl:
• 10 Armteilvarianten
• 11 Fußformen
• 3 Sitzqualitäten
• 2 Sitzhöhen
• 2 Nahtbilder 
Zum individuellen Preis

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

Armteilverstellung 
gegen Aufpreis

Schlaffunktion 
gegen Aufpreis

Stauraum 
gegen Aufpreis

Besonders viel 
Bodenfreiheit

Motorische Relax-
funktion gegen 

Aufpreis

-54%

2299.-
4998.-

RUNDECKE

RUNDECKE, Stoffbezug, Stell-
maß 259x235 cm, Rückenspann-
teil Nessel, ohne Kopfstützen 
und Kissen  0507495.11, .12

Kissen
50x50 cm
50.-

Kopfstütze
je 145.-

MEGASOFA
Stoffbezug, B260 cm, Rücken 

fest, Rücken Originalbezug, 
ohne Zierkissen  0513336.27, .30  

1199.- statt 2249.-

LOVESEAT
Stoffbezug, 
B139/H93/T153 cm, 
Rücken fest, ohne 
Zierkissen  0513336.29, .31

P418-m-schm/P07-23/POR-16

HOCKER, Stoffbezug,  
143x80 cm  0513336.26
399.- statt 499.-

-40%

899.-
1499.-

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

AUCH MIT 
STOFF- 
BEZUG ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

RÜCKEN
MIT ORIGINAL-
BEZUG

Kissen, Stoffbezug, 
versch. Größen und Dessins 
(50x50 cm ab 81.-)

-42%

2799.-
4874.-

RUNDECKE

P419-m-schm/P07-23/POR-17

-46%

1799.-
3374.-

FUNKTIONS-
RUNDECKE

STRESSLESS® „CONSUL“ (M) 
mit Cross Untergestell, inkl. 
Hocker in Leder „Paloma“
1003850.15

*4 Gültig für alle Stressless® Sessel außer der Urban Collection (Stressless® Rome, Metro, Paris, 
London, Tokyo, Berlin). Vom 01.02. bis zum 31.03.2023 bekommt ihr die Lederkategorien „Batick“, 
„Paloma“ und „Cori“ zum attraktiven Stoffpreis. 

Z. B.: STRESSLESS® 
„SUNRISE“ (M) 
mit Signature 
Untergestell und 
Hocker in Leder  
„Paloma“ zum 
Stoffpreis  1003817.39

Profitiert von unserer 
großen Leder-Aktion:

-12%

2149.-
UVP 2449.-

LEDER 
ZUM 

STOFF-
PREIS!*4

Alles Abholpreise

ZAHLREICHE 
FUNKTIONEN 
ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

Kissen,
Stoffbezug, 
55x55 cm 40.-
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DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

FUNKTIONSRUNDECKE
Stoffbezug, 247x310 cm, Rücken 
mit Originalbezug, ohne Zier-
kissen und Hocker  0513336.00, .01

Inklusive:
• Sitztiefenverstellung
• NierenkissenKissen, Stoff-

bezug, 38x38 cm  
20.-

Verstellbare Rücken- 
lehne gegen Aufpreis

Inkl. Sitztiefen-
verstellung

AUCH IN  
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

AUCH IN  
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

AUCH MIT 
STOFFBE-
ZUG ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

Inkl. Kopfteil-
verstellung

FUNKTIONSRUNDECKE
echtes Leder, Stellmaß 279x247 cm, 
Rückenspannteil Nessel, ohne Kissen  
1008187.04, .41  Preis gültig für Ledergruppe 56

3 SITZHÄRTEN PREISGLEICH

-40%

3499.-
5874.-

Inklusive:
• Kopfteil- 
 verstellung

Kissen, Stoffbe-
zug, versch. 
Größen und Des-
sins (50x50 cm 
ab 45.-) 

RUNDECKE
echtes Leder, Stell-
maß 314x190 cm,  
ohne Kopfteilver-
stellung und Kissen  
0507209.00, .03

Die Marke für entspanntes Sitzen
Dieses Com4Lux-Modell ist ein umfangreiches Polstermöbel-Pla-
nungsprogramm mit einzeln verstellbaren Kopfteilen und indivi-
duellen Relax- und Stauraumfunktionen. Motorischer Sitzvorzug, 
WallAway-Relax-Funktion, motorisches Canapé, Relaxrücken, 
Kopfstützen, Armteilverstellung, Bettfunktion und aufklappbare 
Anstellhocker sorgen auf Wunsch für extra Komfort. Für die indi-
viduelle Anpassung der Polstermöbel stehen verschiedene  Arm-
teilausführungen, Sitzbreiten, Sitzhöhen und Sitzhärten zur Wahl. 
Die einzelnen Sofa-Elemente lassen sich zu Zwei- bis Dreisitzern 
kombinieren aber auch zu ganzen Sitzlandschaften mit Rundecke 
und XXL-Hockern.  Für den Bezug bieten sich attraktive Qualitäten 
in über 140 Stofffarben und über 70 Lederfarben an.

Kombinationsbeispiel,
echtes Leder

Ihr habt die Wahl:
• 10 Armteilvarianten
• 11 Fußformen
• 3 Sitzqualitäten
• 2 Sitzhöhen
• 2 Nahtbilder 
Zum individuellen Preis

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

Armteilverstellung 
gegen Aufpreis

Schlaffunktion 
gegen Aufpreis

Stauraum 
gegen Aufpreis

Besonders viel 
Bodenfreiheit

Motorische Relax-
funktion gegen 

Aufpreis

-54%

2299.-
4998.-

RUNDECKE

RUNDECKE, Stoffbezug, Stell-
maß 259x235 cm, Rückenspann-
teil Nessel, ohne Kopfstützen 
und Kissen  0507495.11, .12

Kissen
50x50 cm
50.-

Kopfstütze
je 145.-

MEGASOFA
Stoffbezug, B260 cm, Rücken 

fest, Rücken Originalbezug, 
ohne Zierkissen  0513336.27, .30  

1199.- statt 2249.-

LOVESEAT
Stoffbezug, 
B139/H93/T153 cm, 
Rücken fest, ohne 
Zierkissen  0513336.29, .31

P418-m-schm/P07-23/POR-16

HOCKER, Stoffbezug,  
143x80 cm  0513336.26
399.- statt 499.-

-40%

899.-
1499.-

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREIS

AUCH MIT 
STOFF- 
BEZUG ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

RÜCKEN
MIT ORIGINAL-
BEZUG

Kissen, Stoffbezug, 
versch. Größen und Dessins 
(50x50 cm ab 81.-)

-42%

2799.-
4874.-

RUNDECKE

P419-m-schm/P07-23/POR-17

-46%

1799.-
3374.-

FUNKTIONS-
RUNDECKE

STRESSLESS® „CONSUL“ (M) 
mit Cross Untergestell, inkl. 
Hocker in Leder „Paloma“
1003850.15

*4 Gültig für alle Stressless® Sessel außer der Urban Collection (Stressless® Rome, Metro, Paris, 
London, Tokyo, Berlin). Vom 01.02. bis zum 31.03.2023 bekommt ihr die Lederkategorien „Batick“, 
„Paloma“ und „Cori“ zum attraktiven Stoffpreis. 

Z. B.: STRESSLESS® 
„SUNRISE“ (M) 
mit Signature 
Untergestell und 
Hocker in Leder  
„Paloma“ zum 
Stoffpreis  1003817.39

Profitiert von unserer 
großen Leder-Aktion:

-12%

2149.-
UVP 2449.-

LEDER 
ZUM 

STOFF-
PREIS!*4

Alles Abholpreise

ZAHLREICHE 
FUNKTIONEN 
ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

Kissen,
Stoffbezug, 
55x55 cm 40.-
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2,5-SITZER 
B168 cm  .02 

-46%

1599.-
2999.-

*3

SESSEL 
B84 cm  .03

-48%

1099.-
2113.-

*3

Kissen 
40x40 cm 
je 105.-

Kissen 
50x50 cm 
je 139.-

NEU
bei

*3 Einführungspreis, gültig bis 11.03.2023.P422-m-schm/P07-23/POR-20

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREISFEDERKERN

FÜR ALLE, DIE ES 
KLASSISCH MÖGEN
Exquisite Materialien und ein hohes Maß an Handwerkskunst lassen Garnituren und Sessel zu einem ganz besonderen 
Möbelstück werden, das auch den höchsten Qualitätsansprüchen jederzeit genügt. 

AUCH IN  
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

HOCHLEHNSESSEL 
Stoffbezug  1006799.00, .02 

-50%

999.-
1999.-

SESSEL

HOCKER, Stoffbezug  
1006799.03  699.- statt 1214.-

GARNITUR, Stoffbezug, 
inkl. Armlehnkissen, ohne 
Zierkissen  1006797...

-51%

1399.-
2886.-

2-SITZER 
B156 cm  .03 

SESSEL 
B92 cm  .04 

-47%

1599.-
3070.-Über 40.000  

Artikel auch auf 
porta.de entdecken!

Alles Abholpreise

POLSTERBANK, Stoffbezug mit Keder 
weiß, Füße Lack weiß, B158/H91/
T59 cm  1017101.03

BUFFET, Lack Vintage weiß furniert, Absetzung  
Asteiche furniert, B185/H215/T44 cm, ohne Beleuch-
tung und Zubehör  1017205.65  3699.- statt 7056.-

-45% 899.-1641.-

ESSTISCH, Platte 
Asteiche furniert, Gestell 
Lack Vintage weiß fur-
niert, B160/H75/T90 cm  
1017283.59

-49%

729.-
1427.-

P423-m-schm/P07-23/POR-21

3-SITZER 
B188 cm  .01 

-48%

1699.-
3284.-

*3

GARNITUR 
Stoffbezug, Sitz mit 
Taschenfederkern, 
ohne Zierkissen  
4605279...

POLSTERSTUHL 
Stoffbezug mit 
Keder, B60/H91/
T59 cm  1017101.00

-49%

je 399.-
784.-

DIVERSE 
FARBEN 
EIN PREIS

*1 Nähere Infos auf der Rückseite.

Einrichtungsbeispiel Einrichtungsbeispiel

WOHNWAND 
Vintage weiß furniert, 
B318/H190/T40 cm, 
ohne Beleuchtung und 
Zubehör 1017283.99

-50%

2699.-
5356.-

WOHNWAND

MAISON ist das perfekte Planungsprogramm für Wohn- und Bücherwände.
Optimal ergänzen lassen sich diese Systemmöbel mit unserem Einzelmöbel-
programm MAISONETTE.

DAS UNSCHLAGBARE 
LANDHAUS-TEAM 
FÜR INDIVIDUALISTEN

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

LACKE:

Vintage 
weiß weiß graphit

HÖLZER:

Asteiche
cognac 
antik Kombinationsbeispiel

-49%

1499.-
2970.-

3-SITZER 
B196 cm  .02 

33%
AUF (FAST) ALLE

Möbel, Matratzen 

und Teppiche
EXKLUSIV 

FÜR DICH

GroßeGroße

FAMILIEN
EinkaufstageFAMILIEN
Einkaufstage

*1 
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2,5-SITZER 
B168 cm  .02 

-46%

1599.-
2999.-

*3

SESSEL 
B84 cm  .03

-48%

1099.-
2113.-

*3

Kissen 
40x40 cm 
je 105.-

Kissen 
50x50 cm 
je 139.-

NEU
bei

*3 Einführungspreis, gültig bis 11.03.2023.P422-m-schm/P07-23/POR-20

RÜCKEN
MIT 
ORIGINAL-
BEZUG

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

DIVERSE 
FARBEN 
INDIVIDU- 
ELLER PREISFEDERKERN

FÜR ALLE, DIE ES 
KLASSISCH MÖGEN
Exquisite Materialien und ein hohes Maß an Handwerkskunst lassen Garnituren und Sessel zu einem ganz besonderen 
Möbelstück werden, das auch den höchsten Qualitätsansprüchen jederzeit genügt. 

AUCH IN  
LEDER ZUM 
INDIVIDU- 
ELLEN PREIS

HOCHLEHNSESSEL 
Stoffbezug  1006799.00, .02 

-50%

999.-
1999.-

SESSEL

HOCKER, Stoffbezug  
1006799.03  699.- statt 1214.-

GARNITUR, Stoffbezug, 
inkl. Armlehnkissen, ohne 
Zierkissen  1006797...

-51%

1399.-
2886.-

2-SITZER 
B156 cm  .03 

SESSEL 
B92 cm  .04 

-47%

1599.-
3070.-Über 40.000  

Artikel auch auf 
porta.de entdecken!

Alles Abholpreise

POLSTERBANK, Stoffbezug mit Keder 
weiß, Füße Lack weiß, B158/H91/
T59 cm  1017101.03

BUFFET, Lack Vintage weiß furniert, Absetzung  
Asteiche furniert, B185/H215/T44 cm, ohne Beleuch-
tung und Zubehör  1017205.65  3699.- statt 7056.-

-45% 899.-1641.-

ESSTISCH, Platte 
Asteiche furniert, Gestell 
Lack Vintage weiß fur-
niert, B160/H75/T90 cm  
1017283.59

-49%

729.-
1427.-

P423-m-schm/P07-23/POR-21

3-SITZER 
B188 cm  .01 

-48%

1699.-
3284.-

*3

GARNITUR 
Stoffbezug, Sitz mit 
Taschenfederkern, 
ohne Zierkissen  
4605279...

POLSTERSTUHL 
Stoffbezug mit 
Keder, B60/H91/
T59 cm  1017101.00

-49%

je 399.-
784.-

DIVERSE 
FARBEN 
EIN PREIS

*1 Nähere Infos auf der Rückseite.

Einrichtungsbeispiel Einrichtungsbeispiel

WOHNWAND 
Vintage weiß furniert, 
B318/H190/T40 cm, 
ohne Beleuchtung und 
Zubehör 1017283.99

-50%

2699.-
5356.-

WOHNWAND

MAISON ist das perfekte Planungsprogramm für Wohn- und Bücherwände.
Optimal ergänzen lassen sich diese Systemmöbel mit unserem Einzelmöbel-
programm MAISONETTE.

DAS UNSCHLAGBARE 
LANDHAUS-TEAM 
FÜR INDIVIDUALISTEN

QUALITÄT 
AUS 
DEUTSCH- 
LAND

LACKE:

Vintage 
weiß weiß graphit

HÖLZER:

Asteiche
cognac 
antik Kombinationsbeispiel

-49%

1499.-
2970.-

3-SITZER 
B196 cm  .02 

33%
AUF (FAST) ALLE

Möbel, Matratzen 

und Teppiche
EXKLUSIV 

FÜR DICH

GroßeGroße

FAMILIEN
EinkaufstageFAMILIEN
Einkaufstage

*1 
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ARMLEHNSTUHL, Micro- 
faser braun, Metallgestell  
mit Dreh- und Rückstellfunktion  
1000612.95  je 359.-*3 statt 600.-

ESSTISCH, Platte Eiche massiv 
mit Baumkante, Metallgestell, 
200x100 cm  0517754.00  
799.-*3 statt 1311.-

MASSIVHOLZ

STUHL, Microfaser, 4-Fuß- 
Metall oder Kufengestell  
1008322.46, 0508964.67

-37%

je 179.-
287.-

STUHL

*3

Mit automatischer 
Dreh- und Rück-

stellfunktion

Stühle 
und Tisch 

innerhalb von 
4 Wochen 
verfügbar!

COUCHTISCH, Eiche massiv, Ablage Sicher-
heitsglas bronze, Metallgestell Edelstahloptik, 
B80/H41/T80 cm 4576986.00  299.- statt 571.-

MASSIVHOLZ

COUCHTISCH „DALLAS“, Tischplatten Eiche 
Artisan Nachbildung, Metallgestell, auf Rollen, 
B75/ H41/T75 cm  4602803.00  149.- statt 250.-

LOWBOARD, MDF Lack 
weiß matt, Innenseite 
Melamin weiß, B240/
H49/T43 cm, ohne Unter-
gestell  4615262.00

-27%

899.-
1244.-

NEU
bei

Ihr habt die Wahl:
• 6 Sitzschalen
• 7 Microfaserbezüge
• 6 Stuhlgestelle
• 2 Gestellausführungen in Metall schwarz oder Edelstahl
• Esstisch erhältlich in: 160x90 und 200x100 cm und  
 2 Gestellausführungen in Metall schwarz oder Edelstahl 
Zum individuellen Preis

BEISTELLTISCH „LILO“, Säulengestell, 
Aluminium pulverbeschichtet, Ø39,5/
H45,5 cm  4609599.00-.03  je 79.-

WOHNWAND, Balkeneiche bianco teilmassiv, 
B300/H204/T50 cm, inkl. Oberbodenbeleuch-
tung, ohne Zubehör, Glaskanten- und Wand-
boardbeleuchtung  4598143.00

-48%

1499.-
2927.-

WOHNWAND

COUCHTISCH, Balken- 
eiche bianco furniert, 
B115/H44/T65 cm  4598143.05  
429.- statt 841.-

P426-m-schm/P07-23/POR-24

FRONT 
MASSIVHOLZ

SPEISEZIMMER-PROGRAMM
 weiß matt lackiert, Wildeiche 
teilmassiv, ohne Beleuchtung  

4604943...

STUHL, Stoffbezug 
mit Steppnähten, 
Eichegestell massiv  .07

DIVERSE 
FARBEN 
EIN PREIS

HIGHBOARD, 2-trg., 
B91/H121/T38 cm  .03

-46%

669.-
1242.-

ESSTISCH, Platte Wildeiche 
furniert, Gestell weiß matt, 
140(185)x82 cm  .08 -44%

879.-1570.-

VITRINE, 5-trg., B150/
H200/T44 cm  .01

-45%

1599.-
2956.-

SIDEBOARD, 2-trg., mit 4 Schub-
kästen, B182/H92/T44 cm  .06

-45%

1099.-
1999.-

-46%

je 229.-
429.-

STUHL

140-185 cm

SIDEBOARD, Balkeneiche 
bianco teilmassiv, B180/H84/
T44 cm, inkl. Oberboden-
beleuchtung, ohne Zubehör  
4598143.06  899.- statt 1756.-

AUSZIEHBAR

P427-m-schm/P07-23/POR-25*3 Einführungspreis, gültig bis 11.03.2023.Alles Abholpreise

Mit Baumkante

NEU
bei

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

HÄNGEELEMENT
1-trg., B40/H120/T30 cm  
4615262.02

WOHNWAND 
„CHARLOTTE“
Royal grau Melamin 
Nachbildung, Absetzung 
Balkeneiche massiv, 
B270/H138/T44 cm 
4614921.00-.02

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

-49%

419.-
827.-

*3

-48%

949.-
1856.-

*3

-49%

489.-
970.-

*3

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

HÄNGEELEMENT, offen, Eiche 
furniert schwarz lackiert, B40/
H120/T30 cm  4615262.03

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht
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ARMLEHNSTUHL, Micro- 
faser braun, Metallgestell  
mit Dreh- und Rückstellfunktion  
1000612.95  je 359.-*3 statt 600.-

ESSTISCH, Platte Eiche massiv 
mit Baumkante, Metallgestell, 
200x100 cm  0517754.00  
799.-*3 statt 1311.-

MASSIVHOLZ

STUHL, Microfaser, 4-Fuß- 
Metall oder Kufengestell  
1008322.46, 0508964.67

-37%

je 179.-
287.-

STUHL

*3

Mit automatischer 
Dreh- und Rück-

stellfunktion

Stühle 
und Tisch 

innerhalb von 
4 Wochen 
verfügbar!

COUCHTISCH, Eiche massiv, Ablage Sicher-
heitsglas bronze, Metallgestell Edelstahloptik, 
B80/H41/T80 cm 4576986.00  299.- statt 571.-

MASSIVHOLZ

COUCHTISCH „DALLAS“, Tischplatten Eiche 
Artisan Nachbildung, Metallgestell, auf Rollen, 
B75/ H41/T75 cm  4602803.00  149.- statt 250.-

LOWBOARD, MDF Lack 
weiß matt, Innenseite 
Melamin weiß, B240/
H49/T43 cm, ohne Unter-
gestell  4615262.00

-27%

899.-
1244.-

NEU
bei

Ihr habt die Wahl:
• 6 Sitzschalen
• 7 Microfaserbezüge
• 6 Stuhlgestelle
• 2 Gestellausführungen in Metall schwarz oder Edelstahl
• Esstisch erhältlich in: 160x90 und 200x100 cm und  
 2 Gestellausführungen in Metall schwarz oder Edelstahl 
Zum individuellen Preis

BEISTELLTISCH „LILO“, Säulengestell, 
Aluminium pulverbeschichtet, Ø39,5/
H45,5 cm  4609599.00-.03  je 79.-

WOHNWAND, Balkeneiche bianco teilmassiv, 
B300/H204/T50 cm, inkl. Oberbodenbeleuch-
tung, ohne Zubehör, Glaskanten- und Wand-
boardbeleuchtung  4598143.00

-48%

1499.-
2927.-

WOHNWAND

COUCHTISCH, Balken- 
eiche bianco furniert, 
B115/H44/T65 cm  4598143.05  
429.- statt 841.-

P426-m-schm/P07-23/POR-24

FRONT 
MASSIVHOLZ

SPEISEZIMMER-PROGRAMM
 weiß matt lackiert, Wildeiche 
teilmassiv, ohne Beleuchtung  

4604943...

STUHL, Stoffbezug 
mit Steppnähten, 
Eichegestell massiv  .07

DIVERSE 
FARBEN 
EIN PREIS

HIGHBOARD, 2-trg., 
B91/H121/T38 cm  .03

-46%

669.-
1242.-

ESSTISCH, Platte Wildeiche 
furniert, Gestell weiß matt, 
140(185)x82 cm  .08 -44%

879.-1570.-

VITRINE, 5-trg., B150/
H200/T44 cm  .01

-45%

1599.-
2956.-

SIDEBOARD, 2-trg., mit 4 Schub-
kästen, B182/H92/T44 cm  .06

-45%

1099.-
1999.-

-46%

je 229.-
429.-

STUHL

140-185 cm

SIDEBOARD, Balkeneiche 
bianco teilmassiv, B180/H84/
T44 cm, inkl. Oberboden-
beleuchtung, ohne Zubehör  
4598143.06  899.- statt 1756.-

AUSZIEHBAR

P427-m-schm/P07-23/POR-25*3 Einführungspreis, gültig bis 11.03.2023.Alles Abholpreise

Mit Baumkante

NEU
bei

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

HÄNGEELEMENT
1-trg., B40/H120/T30 cm  
4615262.02

WOHNWAND 
„CHARLOTTE“
Royal grau Melamin 
Nachbildung, Absetzung 
Balkeneiche massiv, 
B270/H138/T44 cm 
4614921.00-.02

UMFANG- 
REICHER  
TYPENPLAN

-49%

419.-
827.-

*3

-48%

949.-
1856.-

*3

-49%

489.-
970.-

*3

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht

HÄNGEELEMENT, offen, Eiche 
furniert schwarz lackiert, B40/
H120/T30 cm  4615262.03

Am Lager 
vorrätig 

solange der 
Vorrat 
reicht
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DECKENLEUCHTEN „CARLTON“, schwarz/goldfarbig, Stoffschirm, ohne Leuchtmittel, 
geeignet für E27 max. 42W  0303970...

SPOT-SERIE „PRISKA“ 
Metall schwarz, ohne 
Leuchtmittel, geeignet 
für E27 max. 40W  303978...

SCHIENE, 4-flg., 
L80x22,5x19 cm  .03

BOGENLEUCHTE „TOMMY“ 
schwarz, Stoffschirme schwarz, 
innen goldfarbig, H200 cm, 
A71,5 cm, ohne Leuchtmittel, 
geeignet für 5x E14 max. 40W
0303494.00LED-FLUTER „DUO“

anthrazit, H182 cm, 
Kopf schwenkbar, CCT, 
Tastdimmer, inkl. 1x42W 
LED=4200lm, + 1x 6W 
LED=600lm, 3000-
6000K  0307876.02
249.- statt UVP 413.-

P430-m-schm/P07-23/POR-28 P431-m-schm/P07-23/POR-29

4-flg.
B50,5/H21,5/
T47 cm .00

5-flg.
B90/H21,5/
T70 cm  .01

-51%

119.-
UVP 242.99

BOGENLEUCHTE

ALLE  
LEUCHTEN 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

-57%

59.-
UVP 139.99

RONDELL, 3-flg., 
Ø28,5x19 cm  .02

-59%

49.-
UVP 119.99

SCHIENE, 2-flg. 
L34x13x19 cm  .01

-58%

29.-
UVP 69.99

WANDSPOT, 1-flg., 
13x16,5x17 cm, 
mit Schalter  .00

-59%

12.-
UVP 29.99

WANDSPOT

-34%

229.-
349.99

PENDEL

LED-PENDEL „LAETITIA“, Alu gebürstet/anthrazit, 
B114-180 cm, ausziehbar, CCT, dimmbar, inkl. 
Fernbedienung, inkl. 1x 45W LED=5300lm/
3000-6000K  304494.01

PORZELLAN-GESCHIRR „MARINA“, weiß  0101636... 1. KAFFEETASSE  .00  je 2.50 statt UVP 4.99  
2. UNTERTASSE  .01  je 1.99 statt UVP 4.49  3. DESSERTTELLER, ca. Ø21 cm  .02  je 3.50 statt UVP 
6.99  4. SUPPENTELLER, Ø23 cm  .07  je 4.99 statt UVP 9.99  5. SPEISETELLER, Ø26 cm  .08  je 5.99 
statt UVP 11.99   o. Abb.:  MÜSLISCHALE, Ø15 cm  .04  3.50 statt UVP 7.49

GESCHIRR-SERIE „JASPER“, Steinzeug, 
versch. Farben und Ausführungen  0129252..., 
0129254..., 0129261..., 0138862..., 0139207.., 0139208..., 
0139209..., 0139210..., 0139211..., 0141903..., 0143196..., 
0143197...

2

3

1

TELLER 
Ø26 cm, flach  .04

1

-31%

je 9.99
UVP 14.50

MÜSLISCHALE 
Ø14 cm  .05

2

-40%

je 4.50
UVP 7.50

KAFFEE-
BECHER  .00

3

-33%

je 3.99
UVP 5.99

GLAS-SERIE 
„SELEZIONE“ 
Sekt-, Weißwein-, 
Riesling-, Rotwein-
glas oder Longdrink-
becher  0100799.00-.04, 
.06
je 3.50 statt 
UVP 6.95

18
TEILIG

BECHER-SET 
„NOBLESSE”
Kristallglas, best. aus: 
je 6x Saft-, Whisky- 
und Longdrinkglas  
0114625.00  

-55%

49.99
UVP 112.05

BECHER-SET

BONE CHINA 
PORZELLAN

2

3

4

1

GLAS-SERIE „BOSSA 
NOVA“, Kristallglas, Long-
drinkglas 395 ml oder Whis-
kyglas 330 ml  0119644.07, .08

DESSERTTELLER 
Ø21 cm  .03

4

-37%

je 4.99
UVP 7.99

4

5

-55%

je 2.99
UVP 6.75

-48%

229.-
UVP 449.-

EUER PREIS

-41%

339.-
UVP 579.-

EUER PREIS

Beim Kauf eines WMF Topf-Sets  
nach Wahl.

UVP von WMF                            579.-
porta Sonderpreis                     389.-

Bei Rückgabe von 5 Töpfen    -50.-

z.B.: TOPF-SET „FUNCTION“ 
Cromargan®, Edelstahl 18/10, best. aus: 
Fleischtöpfen Ø16, 20, 24 cm, Bratentopf  
Ø20 cm mit Glasdeckeln, Stielkasserolle 
Ø16 cm ohne Glasdeckel, für alle Herd- 
arten geeignet, induktionsfähig  0147515.00

5
TEILIG

Beim Kauf eines WMF Topf-
Sets nach Wahl.

z.B.: TOPF-SET „QUALITY ONE“ 
Cromargan®, Edelstahl 18/10, Griffe mit 
patentierter Cool+Technology, best aus: 
Bratentopf, Ø20 cm, Fleischtöpfen Ø16,  
20, 24 cm mit Glasdeckeln, Stielkasserolle 
Ø16 cm ohne Deckel, für alle Herdarten  
geeignet, induktionsfähig  0109729.01

UVP von WMF                            449.-
porta Sonderpreis                     279.-

Bei Rückgabe von 5 Töpfen    -50.-

z.B.: PFANNE „PROFI RESIST“, Cromar-
gan®, Edelstahl 18/10, rostfrei, Ø28 cm, 
kratzfest und strapazierfähig, antihaftver-
siegelt mit Wabenstruktur, für alle Herdar-
ten geeignet, induktionsfähig  0131047.00 

UVP von WMF                            129.99

porta Sonderpreis                     99.99

Bei Rückgabe von 1 Pfanne    -10.-

Beim Kauf eines WMF Pfannen-Sets 
nach Wahl.

z.B.: PFANNEN-SET „DEVIL“, Cromar-
gan®, Edelstahl 18/10, best. aus: Pfannen 
Ø20 cm und Ø28 cm, für alle Herdarten 
geeignet, induktionsfähig  0132923.01 

UVP von WMF                            119.99

porta Sonderpreis                     89.99

Bei Rückgabe von 2 Pfannen   -20.-

5
TEILIG

Wir nehmen eure alten Töpfe oder 
Pfannen in Zahlung, egal welcher  
Marke und in welchem Zustand!

*6 Bitte beachtet, dass nur so viele Teile zurückgegeben wer            den können, wie gekauft werden. Jetzt 1:1 umtau-
schen. Reduzierte Ware ist von der Aktion ausgeschlossen. G             ültig bis 11.03.2023.

10.- PRO TOPF 
ODER PFANNE *6

TAUSCHAKTION

-30%

89.99
UVP 129.99

EUER PREIS

Beim Kauf einer WMF Pfanne nach Wahl.
-41%

69.99
UVP 119.99

EUER PREIS

114-180 cm

Alles Abholpreise

-44%

79.-
UVP 142.99

-36%

119.-
UVP 185.99

DIMMBAR
+-

DIMMBAR
+-
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DECKENLEUCHTEN „CARLTON“, schwarz/goldfarbig, Stoffschirm, ohne Leuchtmittel, 
geeignet für E27 max. 42W  0303970...

SPOT-SERIE „PRISKA“ 
Metall schwarz, ohne 
Leuchtmittel, geeignet 
für E27 max. 40W  303978...

SCHIENE, 4-flg., 
L80x22,5x19 cm  .03

BOGENLEUCHTE „TOMMY“ 
schwarz, Stoffschirme schwarz, 
innen goldfarbig, H200 cm, 
A71,5 cm, ohne Leuchtmittel, 
geeignet für 5x E14 max. 40W
0303494.00LED-FLUTER „DUO“

anthrazit, H182 cm, 
Kopf schwenkbar, CCT, 
Tastdimmer, inkl. 1x42W 
LED=4200lm, + 1x 6W 
LED=600lm, 3000-
6000K  0307876.02
249.- statt UVP 413.-

P430-m-schm/P07-23/POR-28 P431-m-schm/P07-23/POR-29

4-flg.
B50,5/H21,5/
T47 cm .00

5-flg.
B90/H21,5/
T70 cm  .01

-51%

119.-
UVP 242.99

BOGENLEUCHTE

ALLE  
LEUCHTEN 
SOLANGE 
DER VORRAT 
REICHT

-57%

59.-
UVP 139.99

RONDELL, 3-flg., 
Ø28,5x19 cm  .02

-59%

49.-
UVP 119.99

SCHIENE, 2-flg. 
L34x13x19 cm  .01

-58%

29.-
UVP 69.99

WANDSPOT, 1-flg., 
13x16,5x17 cm, 
mit Schalter  .00

-59%

12.-
UVP 29.99

WANDSPOT

-34%

229.-
349.99

PENDEL

LED-PENDEL „LAETITIA“, Alu gebürstet/anthrazit, 
B114-180 cm, ausziehbar, CCT, dimmbar, inkl. 
Fernbedienung, inkl. 1x 45W LED=5300lm/
3000-6000K  304494.01

PORZELLAN-GESCHIRR „MARINA“, weiß  0101636... 1. KAFFEETASSE  .00  je 2.50 statt UVP 4.99  
2. UNTERTASSE  .01  je 1.99 statt UVP 4.49  3. DESSERTTELLER, ca. Ø21 cm  .02  je 3.50 statt UVP 
6.99  4. SUPPENTELLER, Ø23 cm  .07  je 4.99 statt UVP 9.99  5. SPEISETELLER, Ø26 cm  .08  je 5.99 
statt UVP 11.99   o. Abb.:  MÜSLISCHALE, Ø15 cm  .04  3.50 statt UVP 7.49

GESCHIRR-SERIE „JASPER“, Steinzeug, 
versch. Farben und Ausführungen  0129252..., 
0129254..., 0129261..., 0138862..., 0139207.., 0139208..., 
0139209..., 0139210..., 0139211..., 0141903..., 0143196..., 
0143197...

2

3

1

TELLER 
Ø26 cm, flach  .04

1

-31%

je 9.99
UVP 14.50

MÜSLISCHALE 
Ø14 cm  .05

2

-40%

je 4.50
UVP 7.50

KAFFEE-
BECHER  .00

3

-33%

je 3.99
UVP 5.99

GLAS-SERIE 
„SELEZIONE“ 
Sekt-, Weißwein-, 
Riesling-, Rotwein-
glas oder Longdrink-
becher  0100799.00-.04, 
.06
je 3.50 statt 
UVP 6.95

18
TEILIG

BECHER-SET 
„NOBLESSE”
Kristallglas, best. aus: 
je 6x Saft-, Whisky- 
und Longdrinkglas  
0114625.00  

-55%

49.99
UVP 112.05

BECHER-SET

BONE CHINA 
PORZELLAN

2

3

4

1

GLAS-SERIE „BOSSA 
NOVA“, Kristallglas, Long-
drinkglas 395 ml oder Whis-
kyglas 330 ml  0119644.07, .08

DESSERTTELLER 
Ø21 cm  .03

4

-37%

je 4.99
UVP 7.99

4

5

-55%

je 2.99
UVP 6.75

-48%

229.-
UVP 449.-

EUER PREIS

-41%

339.-
UVP 579.-

EUER PREIS

Beim Kauf eines WMF Topf-Sets  
nach Wahl.

UVP von WMF                            579.-
porta Sonderpreis                     389.-

Bei Rückgabe von 5 Töpfen    -50.-

z.B.: TOPF-SET „FUNCTION“ 
Cromargan®, Edelstahl 18/10, best. aus: 
Fleischtöpfen Ø16, 20, 24 cm, Bratentopf  
Ø20 cm mit Glasdeckeln, Stielkasserolle 
Ø16 cm ohne Glasdeckel, für alle Herd- 
arten geeignet, induktionsfähig  0147515.00

5
TEILIG

Beim Kauf eines WMF Topf-
Sets nach Wahl.

z.B.: TOPF-SET „QUALITY ONE“ 
Cromargan®, Edelstahl 18/10, Griffe mit 
patentierter Cool+Technology, best aus: 
Bratentopf, Ø20 cm, Fleischtöpfen Ø16,  
20, 24 cm mit Glasdeckeln, Stielkasserolle 
Ø16 cm ohne Deckel, für alle Herdarten  
geeignet, induktionsfähig  0109729.01

UVP von WMF                            449.-
porta Sonderpreis                     279.-

Bei Rückgabe von 5 Töpfen    -50.-

z.B.: PFANNE „PROFI RESIST“, Cromar-
gan®, Edelstahl 18/10, rostfrei, Ø28 cm, 
kratzfest und strapazierfähig, antihaftver-
siegelt mit Wabenstruktur, für alle Herdar-
ten geeignet, induktionsfähig  0131047.00 

UVP von WMF                            129.99

porta Sonderpreis                     99.99

Bei Rückgabe von 1 Pfanne    -10.-

Beim Kauf eines WMF Pfannen-Sets 
nach Wahl.

z.B.: PFANNEN-SET „DEVIL“, Cromar-
gan®, Edelstahl 18/10, best. aus: Pfannen 
Ø20 cm und Ø28 cm, für alle Herdarten 
geeignet, induktionsfähig  0132923.01 

UVP von WMF                            119.99

porta Sonderpreis                     89.99

Bei Rückgabe von 2 Pfannen   -20.-

5
TEILIG

Wir nehmen eure alten Töpfe oder 
Pfannen in Zahlung, egal welcher  
Marke und in welchem Zustand!

*6 Bitte beachtet, dass nur so viele Teile zurückgegeben wer            den können, wie gekauft werden. Jetzt 1:1 umtau-
schen. Reduzierte Ware ist von der Aktion ausgeschlossen. G             ültig bis 11.03.2023.

10.- PRO TOPF 
ODER PFANNE *6

TAUSCHAKTION

-30%

89.99
UVP 129.99

EUER PREIS

Beim Kauf einer WMF Pfanne nach Wahl.
-41%

69.99
UVP 119.99

EUER PREIS

114-180 cm

Alles Abholpreise

-44%

79.-
UVP 142.99

-36%

119.-
UVP 185.99

DIMMBAR
+-

DIMMBAR
+-
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GARDEROBE, Melaminharzbeschichtung anthrazit/grau, Front und 
Oberboden mit Glasauflage  4609212...  SPIEGEL, B145/H58/T3 cm  .01  
129.99 statt 275.- PANEEL, B39/H190/T30 cm  .02  229.99 statt 412.-

Detailabbildung

GARDEROBE „FILIGRO“,  weiß matt  4614351...  HÄNGESCHUH-
SCHRANK, B133/H87/T18 cm  .00  849.- statt 1249.-  PANEEL, B33/
H167/T31 cm  .02  299.99 statt 462.-

GARDEROBE „ENTRY“, Alu geriffelt/weiß Hochglanz  4606860...  SCHUHSCHRANK, B111/H103/T32 cm  
.00  749.- statt 1324.-  SPIEGEL, B97/H60/T8 cm  .01  219.99 statt 375.-  PANEEL, B96/H117/T33 cm  .03  
429.99 statt 749.-  SCHRANK, B68/H194/T33 cm  .04  699.- statt 1224.-

BANK, B92/ 
H51/T35 cm  .02

BEISTELLTISCH 
2ER-SET, Stahl-

rohr, schwarz, 
Ablagen MDF, 

schwarz-kupfer 
gewischt, 
Ø41/H51/

Ø38/48 cm
4597370.00

-42%

139.99
243.-

media werbe GmbH & Co. KG • Alle Maße sind ca.-Angaben, Modellabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten sind vorbehalten, Angebote haben 
begrenzte Gültigkeit. Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.porta.de. 
Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

Über 40.000 
Artikel auch 
auf porta.de 
entdecken!

02828 Görlitz-Klingewalde | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Görlitz | Robert-Bosch Straße 1 • 04103 Leipzig | porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Alte Messe Leipzig | Alte Messe 2 (Prager Straße)direkt am Doppel-M • 04509 Wiedemar | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG | 
Wiedemar | Lilienthalstraße 7-9 • 06847 Dessau-Roßlau | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Dessau | Junkers Park | Ernst-Zindel-Str. 5 • 
07751 Jena-Isserstedt | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Jena | Weimarische Straße 3b | direkt neben Globus • 08056 Zwickau | porta 
Möbel Handels GmbH & Co. KG Zwickau | Äußere Schneeberger Straße 100 •  12623 Berlin-Mahlsdorf | porta Möbel Handels GmbH  & Co. 
KG Berlin-Mahlsdorf | Alt-Mahlsdorf 85 • 14480 Potsdam | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Potsdam | Zum Kirchsteigfeld 4 neben dem 
Stern-Center • 21629 Neu Wulmstorf | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Neu Wulmstorf | Matthias-Claudius-Straße 16-20 • 30880 Laat-
zen | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Laatzen | Lüneburger Straße 3 • 30916 Hannover/Altwarmbüchen | porta Möbel Handels GmbH 
& Co. KG Hannover | Opelstraße 9 • 32457 Porta Westfalica | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Barkhausen | Feldstraße 20 • 33332 Gü-
tersloh | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Gütersloh | Friedrich-Ebert-Straße 101 • 33699 Bielefeld | porta Möbel Handels GmbH & Co. 
KG Bielefeld | Bielitzer Straße 40 • 38112 Braunschweig | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Braunschweig | Hansestraße 28 • 38820 Hal-
berstadt | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Halberstadt | Im Sülzeteiche 3 •  39118 Magdeburg | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG 
Magdeburg | Börde Park | Salbker Chaussee 65 • 39576 Stendal  | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Stendal | Altmark-Park | Heerener 
Str. 79 • 49134 Wallenhorst/Osnabrück | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Wallenhorst | Borsigstraße 1 • 50126 Bergheim | porta Möbel 
Handels GmbH & Co. KG Bergheim | Humboldtstraße 2 • 50226 Frechen | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Frechen | Europaallee 1 • 51147 
Köln Porz-Lind | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Köln Porz-Lind | portastraße • 52070 Aachen | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG 
Aachen | Krefelder Straße/Am Gut Wolf 2 • 51149 Köln Porz-Gremberghoven | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Gremberghoven | Han-
sestraße 51-53 | A 559 Abfahrt Gremberghoven • 53332 Bornheim | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Bornheim | Alexander-Bell-Straße 
2 • 56566 Neuwied | porta Möbel Handels GmbH & Co. KG Neuwied | Breslauer Straße 88 • 61118 Bad Vilbel-Dortelweil | porta Möbel Han-
dels GmbH & Co. KG Bad Vilbel | Industriestraße 2 • DIE KÜCHENWELT | 04328 Leipzig-Paunsdorf | porta Küchenwelt Leipzig GmbH & Co. 
KG  | Schongauerstraße 45 | Am Paunsdorf Center • 32457 Porta Westfalica | porta Möbel Onlineshop GmbH & Co. KG | Bakenweg 16-20

P434-m-schm/P07-23/POR-32

Alles Abholpreise *1 Ausgenommen sind bereits reduzierte Artikel, mit „Dauertiefpreis“ gekennzeichnete Artikel, Ausstellungsstücke, Gartenmöbel und Produkte 
aus dem Onlineshop und der Abteilung Quartier. Gilt nur für Neukäufe, inkl. Skonto. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Rabatt nur gültig gegen Vorlage 
des Coupons bis 11.03.2023.

-41%

je 149.99
258.-

BEISTELLTISCH 
„CRISS & CROSS“ 

Metall, pulver- 
beschichtet,  
Tischplatte  

gold galvani- 
siert, Ø36 cm,  

H46 cm oder  
Ø38 cm,  
H39 cm

4615437.00, .01

HOCHGLANZ

-44%

399.99
724.-

BANK

-46%

799.-
1499.-

SCHUH-
SCHRANK
B160/H127/
T37 cm  .00 

-29%

219.99
313.-

SPIEGEL
B128/H64/
T3 cm  .00 
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